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ATA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reunidos em via telepresencial através da rede mundial de computadores, sob a 

presidência do vereador Delmar Djalma Simões Junior, secretariado pelo 

vereador Marcelo Mariano, estando em presença virtual os vereadores Adiel de 

Andermo, Carlinhos Asspa, Edson Leite, Jair da Silva, Milton Ticaca, Professor 

Urias, e Vilma do Social. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da vigésima 

quarta sessão ordinária, realizada em dezesseis de agosto de dois mil e vinte e 

um. A pedido do vereador Milton Ticaca e não havendo manifestação contrária 

por parte dos demais vereadores, a leitura foi dispensa, uma vez que “a ata se 

encontra na Secretaria da Casa, e é de conhecimento de todos dos pares”. 

Colocada em discussão e votação, a ata da vigésima quarta sessão ordinária de 

dois mil e vinte e um foi aprovada por unanimidade. Não havendo o Expediente 

do Senhor Prefeito, no EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, 

foram lidas e encaminhados ao Sr. Prefeito as seguintes Indicações: Indicação 

nº. 309/2021, de autoria do vereador Milton Ticaca; Indicações nº. 310 e 

311/2021, de autoria do vereador Marcelo Mariano; Indicações nº. 312 a 

314/2021, de autoria do vereador Jair da Silva; Indicação nº. 315/2021, de 

autoria dos vereadores Marcelo Mariano, Delmar Djalma Simões Junior e do 

Professor Urias; e as Indicações nº. 316 e 317/2021, de autoria do vereador Jair 

da Silva. Foram lidas as emendas e deliberados os seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº. 55/2021, de autoria do vereador Professor Urias, que solicita 
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ao Poder Executivo Municipal por meio de seu Diretor de Administração, Sr. 

joão Batista de Andrade, informações sobre O Cemitério Municipal. Colocado 

em discussão e votação, o Requerimento nº. 55/2021 foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº. 56/2021, de autoria do vereador Professor Urias, 

que solicita ao Poder Executivo Municipal por meio de seu Diretor Executivo da 

Agricultura e Abastecimento, Sr. Bruno Rangel Arcari, informações sobre o uso 

do trator pelo Departamento de Agricultura e Abastecimento. Colocado em 

discussão e votação, o Requerimento nº. 56/2021 foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº. 59/2021, de autoria dos vereadores Delmar Djalma Simões 

Junior, Professor Tas. Marcelo Mariano, Carlinhos Asspa, Jair da Silva e do 

vereador Edson Leite, solicitando ao Poder Executivo Municipal por meio de 

seu Diretor de Saúde, Sr. Dorival Reis, informações a cerca do funcionamento 

do Departamento de Saúde e a distribuição de alvitres medicamentosos. 

Colocado em discussão e votação, O Requerimento nº. 59/2021 foi aprovado por 

unanimidade. Nada inais a se-tratar no Expediente do Dia e não havendo matéria 

a ser deliberada na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO PESSOAL foi franqueada 

a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, aos vereadores 

inscritos: Adiel de Andermo, Edson Leite, Carlinhos Asspa, Marcelo Mariano, 

Milton Ticaca. Professor Urias, Vilma do Social e Delmar Djalma Simões 

Junior. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou 

a vigésima quinta sessão ordinária de dois mil e vinte e um, informando a sua 

disponibilidade e dos demais trabalhos legislativos, na integra, no Portal da 

Câmara na internet. Nada mais havendo a relatar, eu Marcelo Mariano 
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